



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Diakónia Keresztyén Alapítvány közéleti ösztöndíjpályázata Gyógypedagógia és Pszichológia szakos hallgatók számára a 2019-es tanévre

Pályázat „Iriszház ösztöndíj” -ra a Sepsiszentgyörgyi **Diakónia Keresztyén Alapítvány** tanulmányi támogatására a 2019/2020-es tanévbe szülőföldi felsőoktatási **Gyógypedagógia és/ Pszichológia** szakos hallgatók részére.

Az Iriszház ösztöndíj célja: diákok ösztönzése a közéleti szerepvállalásra és a sajátos nevelési igényű személyek szolgálatában való részvételre.

A pályázatnál elbírálásra kerül a társadalmi körökben folytatott közösségi munka, egyetemi ajánlás, valamint a sajátos nevelési igényű személyek fejlesztésével, foglalkoztatásával, szabad idő programjával, vagy más, a sajátos nevelési igényű személyeket érintő területtel kapcsolatos tevékenység.

Kik igényelhetik?

A támogatást felsőfokú képzésben (alapképzés II., III. éves vagy mesterképzés) részt vevő hallgatók vehetik igénybe.

Az oktatáson való részvétel kötelező, ennek indokolatlan elmulasztása, valamint a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatának és/vagy Fegyelmi Szabályzatának megszegése esetén a támogatásra való jogosultság azonnal megszűnik.

A támogatás időtartama **12 hónap**.

A Diakónia Keresztyén Alapítvány az ösztöndíjas hallgatók számára a támogatás időtartamára biztosít:

- o 100 EU/hó. ösztöndíjat, melyet szerződés alapján havonta folyósít a hallgató számára

Ugyanakkor elvárja, hogy az ösztöndíjban részesült részt vegyen az alábbiakban felsorolt egy/két tevékenységben:

- Gyakorlati tapasztalatszerzésen- legalább egy hét (az Iriszház – Felnőtt Fogyatékkal élők Nappali és Támogatott Foglalkoztatási Központ, Sepsiszentgyörgy)
- „Együtt lenni jó” fogyatékkal élők integrációs és szabadidős táborában(Irisz tábor, Kőröspatak, Respiro Szabaidős Központ)
- egy az alapítvány vagy más, hasonló területen tevékenykedő, szervezet által rendezett szakmai konferencián.

Ezen rendezvényeken való részvétel költségeit a pályázató megtéríti.

A tervezett ösztöndíjas keretszám: 2 fő

A pályázat beküldési határideje: 2019. október 30

A pályázatokról szóló döntés meghozatalának határideje: 2019. november 4. A DKA értesítést küld a pályázat eredményéről.

A pályázatokról a döntést a BBTE- Alkalmazott Pszichológia Intézeti Tanácsának javaslata alapján a DKA képviselőiből álló Értékelő Bizottság hozza meg.

A DKA a határidő után beérkezett, illetve formailag hibás és hiányos, pontatlanul vagy olvashatatlanul benyújtott pályázatokat nem veszi figyelembe.

A pályázati iratcsomónak tartalmaznia kell:

Személyazonosító okiratának fénymásolata;

Tanulmányi eredményt igazoló irat fénymásolata;

Alkalmazott Pszichológia Tanszék Intézeti Tanácsának ajánlása

Tevékenységi beszámoló, amennyiben már vett részt fogyatékkal élőkkel kapcsolatos tevékenységekben, eseményeken.

Motivációs levél- (kézzel írott)

A pályázati iratcsomót a Fundatia Crestina Diakonia Sf. Gheorghe, str. Lacramioarei nr. 5, jud. Covasna címre vagy elektronikus formában az iriszhaz@yahoo.com e-mail címre várjuk.

Sok sikert!

Makkai Péter
Lelkész – Igazgató



Olcsvári Tünde
Pszichológus-koordinátor

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Tünde".